
令和６年度第４回津島市スポーツ推進審議会議事録 

 

                  日時 令和６年 11 月 25 日（月） 

                     午後２時～午後３時 

                  場所 津島市役所１階東会議室 

 

出席者 審議会委員 鈴木一成会長、鈴木健嗣委員、大鹿泰当委員、 

内藤正和委員、服部聡宏委員、黒部美津子委員、 

林寛子委員 

    事 務 局 浅井教育長、渕上事務局長、中嶋次長、内原補佐、 

加藤主査、小栗主事 

㈱国際開発コンサルタンツ 伊藤氏 

 

１ 議題 

(1) 津島市スポーツ推進計画（仮称）の名称決定について（資料１） 

事 務 局 資料１「計画名称の他市状況」に基づき説明 

委  員 事務局の候補を教えてほしい。 

事 務 局 近隣自治体、愛知県下では、「○○市スポーツ推進計画」としている 

     ところが多く、それに合わせた「津島市スポーツ推進計画」が良いと 

     考えている。 

委  員 他自治体では、国のスポーツ基本法やそれ以前のスポーツ振興基本法   

に即した計画として名称を決めているところが多いように思う。 

委  員 事務局の案で良いのではないか。 

全  員 同意する。  

 

(2) スポーツ団体意向調査について（資料２・３） 

事 務 局 資料２「津島市スポーツ推進計画（案）」に基づき説明。 

委  員 整備方針について、具体的に新設や更新と明記されているが、実際に 

は時間がかかるし、予算もかかる。事前に根回しをしているのか。設 

計や施工のスケジュール等の具体性も把握して記載しているのか。ま 

た、P5 で、国や県も計画をつくっているが、上位計画と本計画の違い 

を説明してほしい。 

事 務 局 上位計画はローリングだが本計画は年度を決めて実施していきたい。 

P57 のとおり、Ⅰ期とⅡ期に分けて整備を進めることを目標に記載し 

ている。具体的な事業手法をこれから検討する。予算については、補 

助金を受けながら、民間活力・民間資金を活用して実施していくこと 

を踏まえ検討している。 



委  員 時間がかかる事業だと思っている。 

事 務 局 東公園の基本構想をこれから進めることにしている。その後、基本計 

画、設計と順番に積み上げて検討していきたいと思っている。 

委  員 目標期間はノープランではなく、おおまかな目標時期を示して、その 

期間のなかで、どのようにスポーツを推進していくのかを計画として 

まとめることになる。前回から施設整備方針を明記されており、Ⅰ期、 

Ⅱ期の区分わけで、おおよその目途として示していただいている。 

委  員 Ｐ58 の体育館、プールがⅠ期の中で、微妙にずらしている意図はある 

のか。 

事 務 局 プールはニーズが高く、優先的に整備を進めたい。体育館・スタジオ 

ジムは併設する可能性もあるが、まだ定まっていないので、可能性を 

示した。 

委  員 大きなデザイン・方向性であるのであれば、Ⅰ期の中で整備を進める 

として、同じで良いのではないか。具体性を持たせるなど、整理が必 

要である。 

委  員 具体性を示したいのであれば、整備方針の中で記載をできると良い。 

事 務 局 検討し整理する。 

 

(3) 津島スポーツ推進審議会の指摘と対応について（資料２・４） 

委  員 特に意見なし、全体通してで良い。 

委  員 P58、59 において、体育館が増える、野球場が増える、陸上競技場が 

増えるなど、現在無い施設が明記されているが、東公園の敷地の中に、 

駐車場施設も含めて整備されるのかなと思う。 

事 務 局 スポーツ推進計画は、市内全域を対象にした計画なので、東公園を意 

識している面もあるが、必ずしも東公園だけに建設するものではない。 

東公園の検討については、これから規模の妥当性や施設の配置につい 

て検討していく。費用面も含めて検討する。 

委  員 実際に事業化するのは、いつ頃か。 

事 務 局 まだ決まっていない。早ければ令和９年度から事業化を考えている。 

事 務 局 計画の中間で見直しを掛けながら、検討状況に合わせ適宜進める。 

委  員 陸上競技場が新設になっているが、陸上競技場は稲沢市にもあると思 

うが、どの程度利用されることを見込んでいるのか。 

事 務 局 陸上競技場単独だと難しいと思っており、他の機能と複合して建設す 

る可能性を探っていきたいと思う。 

委  員 新設と再整備の手掛ける順番は決まっているのか。市民からの希望順 

位があれば教えてほしい。 

事 務 局 生涯スポーツの面を考えると、プールと体育館であると考えている。 



他の競技スポーツについては、まだ決まっておらず順次手掛けていく。 

本計画で記載している方針は、あくまで目標と位置づけている。施設 

の全てが整備できるかどうかは、今後の具体の検討に委ねることを理 

解いただけるとよい。 

事 務 局 東公園のアクセスの問題については記載する必要があるのではない 

か。 

事 務 局 東公園に限ると違和感があるが、市内のどのスポーツ施設もアクセス 

性は脆弱であるため、何かしらの方針を示すか事務局で検討したい。 

委  員 P11 に本市の都市構造を記載しているので、追記してもらえるといい 

のではないか。市内のスポーツ施設と各拠点にどのように繋がるのか 

わかると良い。 

 

２ その他 

・次回開催日 令和７年１月 30 日（木）午前 10 時からを予定。 


